



22名老年游客遭遇暴雪被困可可西里 消防紧急救援

记者22日从青海省格尔木市消防救援支队获悉,6月21日11时33分,由于可可西里地区五道梁突降暴雪,导致青藏线G109国道部分路段积雪,一辆旅游大巴在拉萨前往格尔木的途中被困,车上22名60至70岁的游客出现不同程度高反,向消防部门报警求助。

接到报警后,格尔木市消防救援支队119指挥中心立即调派盐桥南路特勤1辆猛禽指挥车、金峰路消防站1辆猛禽指挥车,共10名指战员,全勤指挥部1车5人,共3车15人携带足量饮用水、食物、氧气瓶、防滑链等物资前往人员被

困地点。

由于当地平均海拔在4800米左右,空气稀薄,气温低,积雪厚,考虑游客被困容易产生焦虑情况,消防指战员通过微信与被困游客获取实时位置,并对游客进行语言安抚,以减少游客焦虑情况。在救援路途中,因道路施工,加上积雪严重,导致大量拥堵,经过约30分钟的疏通引导,车道恢复通行,消防指战员再次向人员被困地点出发。

在与游客进行汇合后,救援人员首先询问了被困人员身体状况,得知被困人员已经被困约8小时,

因为没有考虑到会被困住,所以只带了少量的水和食物,车上已有部分人员出现头晕、恶心等高反情况,救援人员先将携带的水和食物给全部分发给游客以补充体力,并让一队人先前往五道梁方向疏通车道,另一队随全勤车辆护送大巴车前往五道梁。

此外,事发地还有超百余辆车被困,消防指战员便逐一询问人员身体状况,并把自身携带的氧气及食物分发给被困民众。最终,在消防指战员的带领下,被困大巴车及其余被困车辆全部安全抵达五道梁。

58支龙舟队京城什刹海竞渡

为龙头“点睛”祈福、独具西城文化特色的奖牌……主题为“城之源都之始河之端——龙舟竞渡大美西城”的西城区第十三届龙舟邀请赛、区直机关第六届龙舟赛6月21日在什刹海举办。58支队伍、750余人在京杭大运河北端点的水面劈波斩浪,迎接端午节的到来。

随着裁判发令枪一响,蓄势待发的两条龙舟如利剑出鞘,队员们跟随鼓点,喊着加油号子,十条桨整齐划一,龙舟在水面你追我赶,冲向终点。西城区教委、西长安街街道、西城区体育局代表队分别获得综合组、街道组、区直机关组冠军。据介绍,此次龙舟赛为300米直道双舟竞速。

这次比赛是赛事开展以来参赛

人数和队伍最多的一次。今年,参加龙舟赛的单位由原来的区直机关系统扩展到全区15个街道以及教育、卫生、公安系统,并特别邀请驻区中央单位、银行和企业参加比赛。未来,西城区将继续邀请驻区中央单位、银行和企业等参与龙舟赛。

本次活动由西城区直机关工委、区体育局、区总工会、区直机关工会共同举办。龙舟赛奖牌及奖章设计颇具匠心,以聚焦端午佳节和龙舟作为设计图案的主体元素,深度挖掘西城区区域内丰厚独特的名迹、名址、名景和非遗资源,并依托什刹海是中国大运河世界遗产北端起点这一重要元素精心设计而成,“百牌百画”,让每一个获奖

选手都拥有一枚独具西城文化特色且独一无二的奖牌。

据悉,北京市西城区长期致力于弘扬和传承民族传统体育竞技文化,龙舟竞赛是延续近20年的文化传统。此次龙舟赛的比赛的水域位于什刹海,是北京市老城区最著名的历史文化保护区之一,毗邻中轴线,处于京杭大运河世界遗产北端点,旧称“积水潭”或“海子”,是都城规划、营建的依托和标尺。在元代,曾为京杭大运河漕运的终点码头,货物山积,商贾如织,极为繁华。如今的什刹海已成为集传统生活居住、特色商业服务和文化风景旅游于一体的人文生态保护区。

强降雨致闽北多河超警戒水位 转移1600多人

受冷暖气流共同影响,6月20日至21日,福建南平市中北部县市普降大雨到暴雨,致闽北多条河流超警戒水位。

受强降雨影响,闽江上游富屯溪、崇阳溪等主要溪河及中小河流

水位都出现不同程度上涨,其中富屯溪上游光泽水文站21日15时许出现超警戒水位;当晚邵武水文站、上王塘水文站、顺昌洋口水文站先后略超警戒水位。

暴雨导致闽北多地现塌方,武夷山桐木村、光泽部分地区洪水漫过桥面、路面。

截至21日14时,南平市累计下派干部4482人投入防汛救灾一线,提前转移安置危险区域民众1682人。

河北科技大学通报学生坠楼身亡:不存在学术利益输送等情况

22日,河北科技大学官方微博发布情况通报:6月16日凌晨2时许,我校一名2019级本科生坠楼,学校第一时间拨打120急救电话、110报警电话。该生经送医抢救无效不幸离世。经公安机关现场勘验、调查取证,确认该生系高坠死亡,排除他杀。

该生自2023年1月始,先后完成了开题报告和中期答辩,毕业设计期间曾因身体不适两次请假,缺席集中答疑,6月1日提出申请,自愿放弃提交毕业设计。不存在其毕业设计“转给其他学生”问题,不存在指导老师“学术利益输送、人情学术”等情况。

成都加快推动制造企业上市 制造业上市企业达77家

20日,由成都市经信局市新经济委、成都市地方金融监督管理局主办的2023年成都市新制造新经济上市企业培育工作培训会在成都举行。会上透露,截至2023年4月末,成都共有A股上市公司116家,其中制造业企业达77家,总市值达10183.3亿元,占成都A股上市公司总规模的70.3%。

近年来,资本市场全面改革开启。在全面注册机遇下,成都全力推动企业上市。成都市金融监管局相关负责人介绍,近年来成都出台了一系列政策助力企业对接资本市场,并建立了上市企业后备资源库,截至目前已经有超过500家企业入库。

广州白云火车站封顶 将成亚洲最大TOD综合交通枢纽之一

19日,随着最后一榀钢结构杆件拼装完成,新建广州白云火车站正式封顶,标志着站房钢结构整体完工,全面进入室内外装饰装修阶段。广州白云站预计将于今年底竣工。

广州白云站是广州铁路枢纽“五主四辅”中的主要客站之一,位于广州市白云区南部,总建筑面积约45.3万平方米,站房建筑面积14.45万平方米,站场规模11台24线,将引入京广铁路、京广高铁、广湛高铁等线路,同步配套6条地铁线路,以及游客中心、长途客运中心、旅游大巴站场和城市公交站场等多种交通接驳设施及公共空间。该站建成后,将承接广州站、广州东站全部普速列车,成为亚洲最大的TOD综合交通枢纽之一。